

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul (UE) 2019/1009 al Parlamentului European și al Consiliului din 5 iunie 2019 de stabilire a normelor privind punerea la dispoziție pe piață a produselor fertilizante UE și de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 1069/2009 și (CE) nr. 1107/2009 și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 2003/2003

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 170 din 25 iunie 2019)

La pagina 84, în tabel, rubrica „CFP 3: AMELIORATOR DE SOL”, primul rând:

în loc de:

„CFP 3: AMELIORATOR DE SOL

Forme de nutrienți declarați și alți parametri declarați	Toleranțe admise pentru parametrul declarat
pH-ul	± 1,0 % din valoarea declarată”,

se citește:

„CFP 3: AMELIORATOR DE SOL

Forme de nutrienți declarați și alți parametri declarați	Toleranțe admise pentru parametrul declarat
pH-ul	± 1,0 din valoarea declarată”

La pagina 85, pentru „CFP 4: SUBSTRAT DE CULTURĂ”, în tabel, al doilea rând:

în loc de:

„CFP 4: SUBSTRAT DE CULTURĂ

Forme de nutrienți declarați și alți parametri declarați	Toleranțe admise pentru parametrul declarat
Conductivitate electrică	Deviație relativă de ± 75 % față de valoarea declarată
pH-ul	± 1,0 % din valoarea declarată”,

se citește:

„CFP 4: SUBSTRAT DE CULTURĂ

Forme de nutrienți declarați și alți parametri declarați	Toleranțe admise pentru parametrul declarat
Conductivitate electrică	Deviație relativă de ± 75 % față de valoarea declarată
pH-ul	± 1,0 din valoarea declarată”.